
2023年度 施設評価アンケート集計 

実施日：2024年 3月 16日～22日 

対象者：保護者 

回答数：51人（全 53人中） 

※1を最低評価・5 を最高評価として、1から 5で評価 

※4以上を肯定的評価として割合を計上 

 

Q1 園に対する総合満足度 

平均得点：4.6pt 

肯定的評価の獲得割合 94％ 

 

Q2 園の保育方針に対する満足度 

平均得点：4.7pt 

肯定的評価の獲得割合 94％ 

 

Q3 日々の保育に対する満足度 

平均得点：4.7pt 

肯定的評価の獲得割合 98％ 

 

Q4 保育の見える化の取り組みについて 

平均得点：4.7pt 

肯定的評価の獲得割合 94％ 

 

Q５ 保護者対応に対する満足度 

平均得点：4.6pt 

肯定的評価の獲得割合 88％ 

 

Q６ 子どもへの対応に対する満足度 

平均得点：4.7pt 

肯定的評価の獲得割合 94％ 

 

Q７ 園行事に対する満足度 

平均得点：4.5pt 

肯定的評価の獲得割合 84％ 

 

Q８ 園の危機管理体制に対する満足度 

平均得点：4.4pt 

肯定的評価の獲得割合 86％ 


